
        小学校３年 算数    （  月  日） 

              

 

   

 

 

１ 小、中、大の３しゅるいのたまごを入れるケースがあります。 

  小のケースには、たまごが２こ入ります。 

  中のケースには、小のケースの３倍のかずのたまごが入ります。 

  大のケースには、中のケースの２倍のかずのたまごが入ります。 

  大のケースには、たまごが何こ入るでしょう。 

   

 

 

        ３倍        ２倍 

小ケース    中ケース        大ケース 

 
 
 
 
２ コップ、バケツ、水そうがあります。バケツにはコップの３はい分、水そう

にはバケツの２はい分の水が入ります。 

   

   

 

  

① 水そうには、コップで何はい分の水が入るでしょう。 

 

 

 

 

② コップには水が８dL入ります。水そうには何 dLの水が入るでしょう。 

 

 

 

氏 名  

       こ 

①       ばい分 

②        dL 

【⑨―３ 何倍でしょう】 
レビュー問題 
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１ 小、中、大の３しゅるいのたまごを入れるケースがあります。 

  小のケースには、たまごが２こ入ります。 

  中のケースには、小のケースの３倍のかずのたまごが入ります。 

  大のケースには、中のケースの２倍のかずのたまごが入ります。 

  大のケースには、たまごが何こ入るでしょう。 

   

 

 

        ３倍        ２倍 

小ケース    中ケース        大ケース 

 
 
 
 
２ コップ、バケツ、水そうがあります。バケツにはコップの３はい分、水そう

にはバケツの２はい分の水が入ります。 

   

   

 

  

③ 水そうには、コップで何はい分の水が入るでしょう。 

 

 

 

 

④ コップには水が８dL入ります。水そうには何 dLの水が入るでしょう。 

 

 

氏 名 解  答 

１２   こ 

③    ６   はい分 

④     ４８  dL 

【⑨―３ 何倍でしょう】 
レビュー問題 


